



Z otvoritve nove pošte, ki so jo krajanje že kar težko čakali

## POMEMBNI PRIDOBITVI V NOTRANJH GORICAH

# Nič več težav za učiteljico Zdenko

Ob prisotnosti najodgovornejših predstavnikov podjetja za PPT promet Ljubljana, naše občine, TTKS in ZTKO ter krajanov je bila v petek, 23. 10. v združenem domu Notranje Gorice slovesnost ob otvoritvi pošte 61357 NOTRANJE GORICE in športne ploščadi v »JAMI«.

Prijetno in poučno razpoloženje so zastavili tisto petkovo popoldne igralci malega nogometa iz PTT in ŠD »Jama« ter gasilci in pripadniki gasilske enote civilne zaštite. Prvi so se po tekmi razšli z rezulta-

tom 2:1 za domače, drugi pa so ob tednu varstva pred požari prikazali zanimivo gasilsko vajo.

Športno društvo »Jama« ima okrog 200 delavnih članov in članic. Trenutno so med njimi predvsem dobri igralci nogometa, namiznega tenisa in balinarji. Z novo ploščadjo pa se bo razvila tudi košarka. Še posebno pa so pridobitve veseli učenci od 5. do 7. razreda iz teh krajev, ki predstavljajo krepak podmladek.

Pa se spet preselimo v dvorano združenega doma Notranje Gorice. V povsem obnovljeni zgradbi so ob tej priložnosti spregovorili predsednik skupščine KS Lojze Kušar, podpredsednik IS Ljubljana Vič-Rudnik prof. France Krumberger, predsednik TTKS in ZTKO ter predsednica delavskega sveta TOZD PTT Ljubljana Ana Grbec. Ta je po kulturnem programu,

ki so ga izvedli godbeniki s pošte, domači šolarji in pevci, tudi prerezala vrstico na vhodnih vratih nove pošte 61357 Notranje Gorice.

Znano je, da so dosedaj krajanje iz Notranjih in Vnanjih Goric ter Plešivice opravljali vse poštno storitve na Brezovici. V novi pošti, ki je veljala 1,180 milijona dinarjev, bodo odslej lahko prebivalci skoraj 700 hiš dobili vse poštno usluge. Prostori so zastavljeni tako, da se bodo sedanjim delavcem lahko priključili tudi novi. Ob tej priložnosti pa so v Notranjih Goricah dobili tudi javno medkrajevno telefonsko govorilnico. Kmalu bo priključena enaka govorilnica tudi na trgovini v Vnanjih Goricah.

Športna igrišča na »Jami« so verjetno med najbolj urejenimi v naši občini. Nova velika športna ploščad je plod sodelovanja oziroma združevanja dela in sredstev med ZTKO, ZPM, krajevne skupnosti Notranje Gorice - Plešivica in športnega društva Jama. Skupaj so zbrali 630 tisoč dinarjev in opravili nad dva tisoč delovnih ur. Z novo ploščadjo bodo lahko na tem območju razvili tudi tenis, mali nogomet, košarko, nogomet in odbojko.

V slavnostnih besedah predsednika KS je bilo med drugim rečeno, da imajo največ zaslug za novi pridobitvi v njihovi krajevni skupnosti Miro Pristavec, Janez Duljar, Dragica Popit ter Janez in Anica Petrič.

Kako pa sprejemajo novo pošto in športno ploščad krajanje?

**Franc Žakelj, Notranje Gorice 157.**



Nova športna ploščad v Notranjih Goricah bo omogočila boljše pogoje za razmah športne aktivnosti

Najpomembnejše je to, da je sedaj pošta bistveno bližje.

**Milka Morselovič, Brezovica.** Dvajset let sem bila poštarica za te vasi. Prostori nove pošte so res lepi.

**Vinko Koprivec, Notranje Gorice 133.** Ker je pošta na Brezovici odprta le dopoldne, smo težko prihajali do priporočenih pošiljk. Športno ploščad smo že dolgo pričakovali.

**Nevenka Debevec, Plešivica 46.** Kot delavka na brezoviški pošti pričakujem, da bomo sedaj nekoliko razbremenjene. Tudi v Notranjih Goricah bi delala, če bi bilo potrebno.

**Zdenka Oblak, učiteljica v Notranjih Goricah.** Pri spoznavanju narave in družbe v 3. razredu spoznavamo tudi pošto. Moram reči, da mi je ta tematika dosedaj povzročala precej težav. Upam, da bomo sedaj lahko prišli z učenci v našo novo pošto in podrobno spoznali telefon, telegraf pisemske storitve, blagajno, itn.

STANE JESENOVEC

## Akcija krajanov za dom svoje KS

Poleg te športne ploščadi v KS Zelelni log, so krajanje z delovno akcijo že pripravili vse potrebno za temelje za montažne prostore te novo preoblikovane KS



Koča mladih iz Strahomera in Vrbljenj

## KAJ BI TARNALI, RAJE GRADIMO...

# Žiga, žaga ob Iški...



Jože Purkat

»Kolektivno delamo, brez predsednika.« je nekje proti koncu pogovora označil organiziranost okrog dvajsetih fantov-mladincev iz Strahomera in Vrbljenja Jože Purkat. »Pri postavljanju mladinske kočice Na gmajni ob Iški se zbiramo samo fantje, da je lahko vsa pozornost namenjena le deskam, žabljem, letvam, žagam, kladivom in drugemu orodju. Če bi bila z nami dekleta, bi pozornost prehitro ušla od dela k spremljevalkam.«

Tako je med delom pri postavljanju mladinske kočice. Na pogovorih o njihovem skupnem vaškem življenju, pripravah za športne turnirje, na smučanju, drsanju, praznovanju pomembnejših dni iz naše zgodovine, pa se zberejo vsi.

»Pred časom smo mladi iz Strahomera in Vrbljenja

gostovali v gasilskem domu. Ker je pretesen, smo se odločili za to gradnjo. Zbrali smo les, primaknili po 500 dinarjev za strešno lepenko in priskočili na pomoč tudi s traktorji in nakladalcem. Čeprav smo vsi dobro delali, pa se želim zahvaliti Francu Teglju, da je s tovarnjakom zastoj pripeljal strešno lepenko iz Ljubljane in krajinke.« je podrobneje opisal potek dela Jože Purkat iz Strahomera.

V imenu vrstnikov pa je potožil nad osamjenostjo te marljive skupine mladincev in mladink. Pristavil je, da ne čutijo le razkoraka med starejšim vodstvom v krajevni skupnosti, ampak celo med OO ZSMS Tomišelj in njimi. Kljub temu, da organizacijsko sodijo v to mladinsko organizacijo.

STANE JESENOVEC